

廢棄旅巴改「車房

房車很多人見 過,但對「車房」 卻很陌生。日前,在浙 江省台州溫嶺市打工的一 對90後戀人,購得一輛廢舊 旅遊巴,並在旅遊巴內部安 裝床、貨櫃,又購置了家庭 電器。旅遊巴就這樣變成了 可供日常生活的「車房」, 雖並不十分舒適,但他們卻 很滿足。 ■中國新聞網

某,來到溫嶺松門鎮工作。然而,當地房租 較貴,不連廁所的小間隔房子月租也要400多元。

隨後,他拆掉了車內座椅,又給車廂接入了電 源,並修焊了新的鎖扣。就連車廂內部兩側的貨 架,也被改造為貨艙和衣架。一番改裝之後,張某 又給車內添置了一些家庭電器。目前,車內不僅可 以睡覺,還能看電視、吹風扇、燒開水。

改造添家電 滿足基本需求

除旅遊巴外,二人還在附近租用一處廂式貨車的 車廂。該車廂也被改為廚房和洗澡間。

> 對於簡陋的生活 環境,張某和

「車房」是他們親手改造的 的他們很滿足。儘管兩個車廂可以滿足基 善。例如,車內沒有自來水,生活用水需 來。就連上廁所,也得跑到一里外的公廁。 這輛「車房」目前被停放在溫嶺市松門鎮的 一個廢品場內。

據了解,溫嶺當地較高的房價和租金,使得當 地不少打工者住在以貨車車廂改造的房間內。就連 偏僻地段的新房,每平米的售價也在一萬元以上。 不久前,一個號稱溫嶺城區周邊最便宜的樓盤以每 平米9000元的均價放售,但也吸引了眾多消費者徹 夜排隊購房。





■1945年重慶談判期間,毛澤東與蔣介石相 互敬酒。 網上圖片

1945年抗日戰爭勝利後,蔣介石邀請毛澤東 到重慶共商國家大事。當毛澤東到達重慶的當 天晚上,蔣介石舉辦了一個小型歡迎宴會。

毛澤東與蔣介石至少有十幾年沒有見過面。 上一次見面可能是在廣州,那時蔣介石是國民 革命軍的統帥,毛澤東則以國民黨員的身份代 理國民黨中央宣傳部長。一年後,隨着國共兩 黨的決裂,兩個人從此成為政治上和軍事上的 對手,他們率領各自的武裝力量進行的較量, 每一刻都關乎各自的生死存亡。因此,即使毛 澤東來到蔣介石面前,國共雙方的高級官員們 還是感到他們握手的那一瞬間有點不可思議。 因此時兩人的威望都達到了前所未有的高峰。

交戰二十年 恨不得毛歸順

作為二戰中國戰區的軍事統帥,蔣介石在國 際社會已成為率領國民抵抗外國侵略的意志堅 強的領袖。現在,他更有理由充滿自信:他擁 有400萬以上裝備精良的正規軍,蘇、美援助 中國抗日的所有武器都在國民黨軍隊手中。儘 管他向毛澤東發出邀請時有一種「恩賜」的感 覺,也慷慨地公開表示他將對毛澤東「以誠摯 待之」,但是,在與毛澤東見面的那一瞬間, 他還是感到了一種強烈的羞辱:近二十年來,

他不斷地表示一定要把「禍匪」共產黨斬盡殺絕,甚至數 次宣佈毛澤東已被他的軍隊「擊斃」。恍如昨日的一切如 何能與今天這個舉杯問候的場面對應?眼前這個長期與他 對抗的「匪首」如不受到懲罰誰人還能服從他的政府?他 領導的國家還能稱得上是有尊嚴的國家嗎?

此刻,在長征途中面容憔悴、身體消瘦的毛澤東已經容 光煥發、體態豐滿,這個中國歷史上最著名的革命者已經 順利地完成了創造偉業的一切準備。抗戰後期在延安開展 的整風運動,使中國共產黨無論在組織上還是在思想上, 都得到空前的統一,他在黨內的威望和地位已是無可置 疑。此刻,他收到「解放區實力政權」統計電報,粗略估 計他全軍已擴大到127萬人,擁市有590個,縣城258座

毛重大讓步 蔣深受刺激

由於蔣介石沒有料到毛澤東真的會來,因此,在毛澤東 抵達重慶的當天,他才匆忙召開會議討論對策。會議臨時 確定了三條談判方針:一、不得與現在政府法統之外來談 改組政府問題;二、不得分期或局部解決,必須現時整個 解決一切問題;三、歸結於政令、軍令之統一,一切問 題,必須以此為中心。

共產黨方面提出了關於談判的十一點意見。

與毛澤東之前提出的政治主張相比,共產黨人再次作出 重大讓步:不但承認蔣介石的領導地位,承認國民黨政

> 權,而且捨棄了「聯合政府」的提法,只要 求「參加政府」。當然,這份意見中包含 着兩個核心的政治問題,即軍隊國家化 和結束黨治。

看到共產黨人的意見後,蔣介石的感

受是:「腦筋深受刺激。」(三之一) ■來源 :《解放戰爭(上)》

九旬老人與古樹同居40年

多年的古樹、依樹而建房、與古樹同室而 居了40年。當記者進入他家的廚房,一根 直徑約半米的樹幹傾斜着生長,上側還有 一根約四米長的樹枝橫穿半個屋子,並伸

出窗外。樹根底部還有個方形的樹池,是賈富 連專門留着給樹澆水用的。 老人説,這棵樹是國槐樹,是他家「祖傳」 的,「家裡老人告訴我,這棵樹約有300年了,

但具體從哪一輩有的,連我爺爺都不記得了。」 因為平時總有小孩子爬上槐樹折樹枝玩,所 以他依照樹木的長勢蓋房子,把樹留在屋裡。 「1972年我跟古樹就住在一起了,至今已經有40

去年冬天,賈富連跟着兒子住進了城裡,但 他放心不下古樹。每天早上,他都會回到老房 子,給古樹澆澆水好好保護它。他説:「樹是 我的一個老朋友,是我生命的一部分了」。



棵300多 年 的 古 ,與古 樹同室而 居 了 4 0

石家莊市園林局人員稱,經鑒定這老槐樹樹 齡有300年以上,希望人們都能像賈老先生這樣 愛樹、護樹。 ■《河北青年報》

田富波,大概一輩子都不會忘記自己這段「大 海歷險記」。這位來自山東的小伙子,出海捕魚 八年了。15日晚上,他在沒有護欄的船尾睡着 了,睡夢中的他可能一轉身就從漁船上掉進了 海裡,幸好他懂得游泳,讓身體盡量橫在海面上省 力,又脱光衣褲,減少負擔,終於在4天後,漂流了 220公里後,被路過的漁船救起。

泡在海裡的這四天,田富波沒有食物,沒有淡 水,他有過希望,然後絕望,甚至產生了各種幻 覺,好在他有堅強的求生意志,終於挺過來了。他 不斷想念家人,更想到電影《泰坦尼克號》裡面的 男女主角就是在海裡分別的,想回去也找個心愛的 人。因為田富波常年在船上,到現在連女朋友也沒 有談。就是因這個堅持,田富波不讓自己睡過去, 捱到了獲救一刻。

■紅網



農曆六月是賞荷的最佳時節。27日,第七屆杭州西湖西施故里 諸暨荷花會開幕上,來自台灣的旅遊業代表齊聚浙江西施殿, 共同祭祀居古代四大美女之首的西施。圖為祭拜儀式上正在表 演的「荷花仙子」。

西安現規模最大秦漢古橋

香港文匯報訊 (記者 韓宏) 最新考古研究表 明,今年4月在西安市西北郊渭河之上發現並 經確定的廚城門橋和洛城門橋兩座木橋,是 迄今為止所見的規模最大的秦漢古橋。其中 -座秦始皇時期的木橋,應屬迄今為止發現 的二千年前世界上最高大的木橋。

今年4月中旬,在西安市北三環外西席村、高 廟村北兩處挖沙坑內發現了兩座古橋,經專家研 究後確認,都是兩千多年前的秦漢古橋,是漢長 安城向北跨越黄河最大支流渭河的大橋,為秦都 咸陽、漢都長安之交通咽喉,是北向、西向交通 的第一關鍵,在當時有着極為重要的軍事意義。

中國社科院考古研究所李毓芳研究員説,發現 這兩座木橋,對世界橋樑建築史和交通史等方 面,都具有重要研究價值。

據悉,渭河上發現的木橋,其殘存的立木最長 的有9米高,胸徑在30到50厘米,橋樁寬度約為 18.5米,專家由此推測其橋面的寬度應達20米。



■26日,考古專家首次發現秦始皇 時期大型木橋。 新華社

全村集資近5萬買彩票僅中800元

幣,下同)的威力彩26日 中,讓台東縣延平鄉桃 源村的村民相當失望; 因為村裡有243戶響應村長號 召,集資4萬8600元彩金放手 券。 一博,希望中頭獎後能在村 裡蓋游泳池、復健中心,沒 想到最終村民自選號碼的彩 券只中了兩注,獎金只有800

村長伊藍‧明基努安26日 合,出錢買彩券。他説,部 落老人比例偏高、小朋友常 情況。

頭獎達13億元(新台 去危險的野溪戲水、時常漏 水的圖書館也需要改建,村 裡需要復健中心、游泳池及 健身中心等設施,惜多年苦 無經費,村民才有碰碰運氣 的想法,全村集資購買彩

現在希望幻滅,伊藍説就 當作村民集體捐錢做公益。 泳池蓋不成,唯有野溪當露 天泳池,也是很棒的游泳地 點。他還稱雖然這次以小博 大的幻想破滅,但若村民同 利 用 廣 播 系 統 號 召 村 民 集 意 , 仍會再嘗試舉辦集資買 彩券活動,以改善村民經濟

首家「水上郵局」

內地首家「水上郵局」昨日落戶廣 州,淡藍色的特製郵筒在珠江「工銀牡 丹卡號」遊船上正式揭牌啟動。首批明 信片船票也同時開始投入使用,為廣州 「珠江遊」項目再添新特色。廣東省珠江 航運總經理何偉建表示,「水上郵局」目標

並不局限於郵票投遞,未來將加入更多活 動。 隨着「水上郵局」的開通,首批明信片船 票也正式發行。目前水上郵局及明信片船票

只在藍海豚公司的遊船上設立。首批擬發行 2,000套(10張一套)紀念明信片郵票,第二 批將是明信片與船票相結合,不再分開發

「水上郵局」不僅有廣州本地特色,也是 紀念品,遊客還可以在明信片船票上加蓋獨



■「水上郵局」不僅有廣州本地特色,遊客 還可以在明信片船票上加蓋獨具特色的紀念 網上圖片

具特色的紀念戳並寄出。珠江航運對明信片 船票的前景非常樂觀,預計首年將寄出80萬 至100萬份。 ■《南方日報》

中國河北省唐山、豐南一帶 (東經118.2°,北緯39.6°) 發生了強度黎克特制7.8級,震源深度23公里的大地 記錄至今第二多人死亡的地震。 震。破壞範圍超過3萬平方公里,有感範圍廣達14

1976年7月28日,北京時間凌晨3時42分53.8秒,在人毫無防備。因此造成24.2萬人死亡,16.4萬人重傷, 倒塌民房530萬間,直接經濟損失達54億元,為中國有

由於唐山大地震前沒有發生小規模前震,加斷。地震發生後,中央政府集中全國力量進行救災,解 上發生於凌晨人們熟睡之時,使得絕大部分 放軍迅速趕赴災區,動員全國的醫療資源進行救援

